FISHERIES

FI101

PRINTERS CORRECTION

Fish Resources Management Act 1994

Fish Resources Management Amendment Regulations (No. 18) 2009

An error occurred in the notice published under the above heading on page 4993 of $Government\ Gazette\ No.\ 228\ dated\ 8\ December\ 2009\ and\ is\ corrected\ as\ follows.$ On page 4996 in the table, delete the words—

	Cod (cobined, except Coral Trout and		
	Coronation Trout)	2"	
and	insert—		
44	Cod (combined, except Coral Trout and		
	Coronation Trout)	2 2	,